

СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

СКА

(Хабаровск)

Вячеслав Попов (1973)
 Сергей Соромытько (1968)
 Андрей Молчанов (1972)
 Игорь Дубина (1969)
 Александр Труфанов (1970)
 Сергей Козлов (1960)
 Дмитрий Головченко (1971)
 Максим Швецов (1973)
 Евгений Донских (1968)
 Алексей Поддубский (1972)
 Игорь Протасов (1964)
 Павел Бондаренко (1977)
 Алексей Кандалинцев (1976)
 Сергей Фирсов (1963)
 Гоча Чихладзе (1970)
 Лев Матушков (1968)
 Андрей Фень (1972)
 Тарас Шульга (1974)
 Михаил Семенов (1969)
 Вячеслав Бегичев (1975)
 Дмитрий Бойко (1977)
 Сергей Грецев (1977)
 Генеральный директор —

АЛЕКСАНДР ЧУДИН

Гл. тренер —

ВЛАДИМИР СУСИН

Тренеры —

ВЛАДИМИР БАЛАБАНОВ

АНДОЛИЙ ЯКИМОВ

Начальник —

ВЛАДИМИР КРЫМСКИЙ

Арбитры _____

Счет _____

Мячи забили _____

Очередной матч на нашем стадионе состоится 5 июля. Армейцы будут принимать "Мотор" (Прокопьевск).

Программу подготовили:

ДМИТРИЙ ИГОЛИНСКИЙ и ВЛАДИМИР ИГОЛИНСКИЙ.

Отпечатано в ДВ АПП, тел.: 33-92-12. Зак. 2130. Тир. 500.

**ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ
СКА (Хабаровск)**

18 июня 1996 года
ЧЕМПИОНАТ РОССИИ



НАШИ ГОСТИ – “ДИНАМО” (ОМСК)

История омского “Динамо” пока коротка. На арене большого футбола клуб появился недавно — в 1993 году. В то время проходил второй чемпионат под флагом России, и динамовцы были включены во вторую лигу. Дебют оказался неплохим: “бело-голубые”, выступая в восточной зоне, заняли 7 место из 13 команд. Позади остались несколько проверенных в боях и походах бойцов (в частности, два “Амура” — из Благовещенска и Комсомольска). В своем первом сезоне динамовцы одержали 8 побед, 9 матчей закончили вничью и потерпели 7 поражений.

На следующий год в нашем футбольном хозяйстве произошли очередные перемены, и восточная зона была разделена на две группы. В одну из них — в сибирскую, и попали омичи. Состав участников здесь оказался посолиднее — “Чкаловец”, “Динамо” (Барнаул), “Томь”, “Кузбасс”... Дома динамовцы смотрелись достойно: выиграли у победителя турнира “Чкаловца”, крупно разобрались с одноклубниками из Барнаула. Однако на выезде клуб сыграл неубедительно — и в итоге 8 место. В том чемпионате раскрыл свои бомбардирские качества Анатолий Кисуриин, забивший 17 мячей.

В минувшем сезоне омичи вновь оказались в объединенной восточной зоне. Первый круг сибиряки провели просто блестяще и по его итогам финишировали третьими, отставая от лидера всего-то на два очка. А вот на второй круг сил, видимо, не хватило: к имеющимся после первого круга 32-м очкам “бело-голубые” добавили лишь 12. И заняли только 11 место. Правда, вновь на высоте оказался Кисуриин, забивший свои 17 мячей. А вот кто еще забивал у динамовцев в сезоне-95: С.Соколов — 10, Е.Мукумов — 6, Г.Иванов — 3, Ю.Чухлеба — 3, И.Хужинов — 2, В.Агалков — 2, А.Четкин — 2, О.Павлов — 1, С.Тюменцев — 1, Оленев — 1.

В межсезонье существенных перестановок в команде не произошло. Лучшим бомбардиром А.Кисуриным, правда, интересовался клуб высшей лиги “Уралмаш” (Екатеринбург). Форвард динамовцев даже ездил на смотрины, но в итоге вернулся домой. Среди же новичков — защитник Евгений Сысоев из Кривого Рога, а также местная молодежь. Один из этапов подготовки к сезону “бело-голубые” проводили в Узбекистане на базе ташкентского “Пахтакора”. Там омичи выиграли у команды “Согдиана” из Джизака — 2:1 (голы: Кисуриин, Тюменцев), затем с таким же счетом переиграли магнитогорский “Металлург” (Кисуриин, Павлов) и клуб “Термез” из одноименного города — 5:1 (Кисуриин — 4, Тикин).

В сезоне-96 в восточной зоне выступают сразу две команды из Омска. И на фоне более опытного “Иртыша” динамовцы выглядят пока менее убедительно. В активе всего-то две победы и место далеко не в лидерах.

ЛИЧНЫЕ СЧЕТЫ

Армейцы Хабаровска и омские динамовцы сыграли друг с другом всего

лишь дважды. Это произошло в прошлом сезоне. В первом круге наши футболисты встречались с сибиряками дома и одержали уверенную победу — 3:0. Мячи на счету П.Бондаренко, А.Кандалинцева и М.Швецова. А вот в каком составе выступали тогда армейцы: Соромытько, Молчанов, Матушков, Ванюшин, Семенов, Надтока (Митиенко), Швецов, Кандалинцев (Жмурко), Шпилько, Бегичев, Бондаренко.

Во втором круге в Омске команды разошлись миром — 1:1. Вначале П.Бондаренко на 40-й минуте открыл счет, а буквально через две минуты Кисуриин с пенальти восстановил равновесие. В этом матче состав СКА был таким: Соромытько, Молчанов, Козлов, Ванюшин, Семенов, Митиенко (Матушков), Швецов, Скоркин, Иванов (Шульга, Надтока), Протасов, Бондаренко.

В ожидании нового юбилея

В предыдущей программе мы не без радости сообщили, что второй мяч Алексея Поддубского в матче с “Амуром” стал юбилейным — 1700-м голом СКА за всю историю клуба в чемпионатах СССР. Но, как выяснилось, не за горами и еще одна дата, касающаяся уже только турниров, проводимых под российским флагом. Приближается юбилейный — 150-й мяч армейцев непосредственно в чемпионатах России. 15-й гол нашего клуба в нынешнем сезоне и станет юбилейным.

А пока напомним о других памятных мячах СКА, забитых в чемпионатах России:

1-й гол: 6 мая 1992 года, г. Хабаровск. СКА — “Амур” (Бл.) — 3:0. Гол: Валерий Харламов (30 мин.).

50-й гол: 21 мая 1994 года, г. Хабаровск. СКА — “Сахалин” — 3:4. Гол: Павел Бондаренко (23 мин.).

100-й гол: 2 мая 1995 года, г. Ангарск. “Ангара” — СКА — 1:1. Гол: Виктор Дубина (21 мин.).

Вопрос-ответ

КТО ИГРАЛ, КТО ЗАБИВАЛ...

Многие болельщики спрашивают: “Кто играл и забивал за СКА в прошлом сезоне?” Отвечаем на этот вопрос и публикуем весь список футболистов, выступавших за армейцев в минувшем первенстве:

П.Бондаренко — 34 игры (7 мячей), А.Кандалинцев — 34 (3), М.Семенов — 32 (5), А.Молчанов — 31, В.Ванюшин — 31, М.Швецов — 27 (4), П.Митиенко — 27 (1), Э.Шпилько — 25 (1), С.Соромытько — 25 (-33), В.Бегичев — 24 (3), Л.Матушков — 21, А.Надтока — 20, Т.Шульга — 18 (1), В.Дубина — 18 (1), О.Скоркин — 16 (1), С.Козлов — 14 (3), И.Протасов — 13 (1), М.Иванов — 13 (1), В.Жмурко — 12, В.Попов — 11 (-11), Д.Головченко — 10 (1), А.Поддубский — 7 (1), В.Труфанов — 1 (-2), Л.Киенко — 1, С.Грецев — 1.

СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

СКА
(Хабаровск)

“ДИНАМО”
(Омск)

Сергей Соромытко (1968)
Вячеслав Попов (1973)
Андрей Молчанов (1972)
Сергей Козлов (1960)
Игорь Дубина (1969)
Михаил Семенов (1969)
Евгений Донских (1968)
Максим Швецов (1973)
Дмитрий Головченко (1971)
Алексей Поддубский (1972)
Игорь Протасов (1964)
Павел Бондаренко (1977)
Лев Матушков (1968)
Сергей Фирсов (1963)
Александр Труфанов (1970)
Алексей Кандалинцев (1976)
Тарас Шульга (1974)
Андрей Фень (1972)
Гоча Чихладзе (1970)
Сергей Грецев (1977)
Антон Надтоха (1977)
Вячеслав Бегичев (1975)
Виктор Жмурко (1977)

Гл. тренер — **Владимир СУСИН**
Тренер — **Владимир БАЛАБАНОВ**.
Начальник — **Владимир КРЫМСКИЙ**

А. Волосько (1975)
В. Скачков (1976)
Е. Гошицкий (1970)
О. Павлов (1970)
А. Глуховский (1969)
С. Тюменцев (1976)
А. Мухамедшин (1972)
И. Хужинов (1970)
В. Агалаков (1970)
Ю. Чухлеба (1974)
А. Кисурин (1969)
Е. Мукумов (1975)
Е. Сысоев (1972)
Д. Данильченко (1978)
С. Карпов (1977)
С. Соколов (1971)
В Травин (1978)
А. Четкин (1975)

Гл. тренер — **В. МАРТЫНОВ**
Тренер — **А. АМИРДЖАНОВ**
Начальник — **В. ТРУХИН**

Арбитры _____
Счет _____
Мячи забили _____

Очередной матч на нашем стадионе состоится 5 июля. Армейцы будут принимать “Мотор” (Прокопьевск).

Программу подготовили:

ДМИТРИЙ ИГОЛИНСКИЙ и ВЛАДИМИР ИГОЛИНСКИЙ.

Отпечатано в ДВ АГП, тел : 33-92-12. Зак. 1993. Тир. 300

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ
СКА (Хабаровск)

28 апреля 1996 года
ЧЕМПИОНАТ РОССИИ



НАШИ ГОСТИ – “ДИНАМО” (ОМСК)

Футбольная история омского “Динамо” пока коротка. На арене большого футбола клуб появился в 1993 году. В то время проходил второй чемпионат России и динамовцы были включены в восточную зону второй лиги. Дебют оказался неплохим: бело-голубые заняли 7 место из 13 команд, опередив несколько опытных коллективов (в частности, позади остались два “Амура” — из Благовещенска и Комсомольска). В своем первом сезоне динамовцы одержали 8 побед, 9 матчей закончили вничью и потерпели 7 поражений.

На следующий год в нашем футбольном хозяйстве произошли очередные изменения и восточная зона была разделена на две группы. В одну из них — в сибирскую и попали омичи. Состав участников этой группы был уже посолиднее — “Чкаловец”, “Томь”, “Динамо” (Барнаул), “Кузбасс”... Дома динамовцы смотрелись достойно: выиграли у победителя турнира — “Чкаловца”, крупно переиграли одноклубников из Барнаула. Но неубедительная игра на выезде, где омские футболисты потерпели несколько крупных поражений, отбросила их в итоговой таблице на 8 место. В этом чемпионате раскрыл свои бомбардирские качества Анатолий Кисурик, забивший 17 мячей.

В минувшем сезоне омские динамовцы вновь играли в объединенной восточной зоне. Первый круг они провели просто блестяще и по его итогам финишировали третьими, отставая от лидера всего на 2 очка. А вот на второй круг у команды не хватило сил: к имеющимся после первого круга 32-м очкам бело-голубые добавили лишь 12. И в итоге заняли лишь 11 место. Правда вновь на высоте был А.Кисурик. И вновь он забил 17 мячей. А вот кто еще забивал у динамовцев в прошлом сезоне: Соколов — 10, Мукумов — 6, Иванов — 3, Чухлеба — 3, Хужинов — 2, Агалаков — 2, Четкин — 2, Оленев — 1, Павлов — 1, Тюменцев — 1.

“ДИНАМО” — 96

Состав команды, по сравнению с прошлым сезоном, практически не изменился. Только защитник Герасим Иванов решил покинуть футбол по семейным обстоятельствам. Лучший бомбардир команды Анатолий Кисурик пробовал свои силы в “Уралмаше” (Екатеринбург), но вернулся домой.

Назовем новичка команды — это защитник Евгений Сысоев, который приехал из Кривого Рога. Также в “Динамо” тренируется и группа молодых игроков — воспитанников местного футбола.

В Узбекистане, а сбор омичи проводили на базе ташкентского “Пахтакора”, команда провела несколько контрольных игр. Первыми их соперниками была “Согдиада” из Джизака. Динамовцы победили — 2:1 (мячи забили А.Кисурик, С.Тюменцев). Затем омичи успешно провели еще два матча: с “Термезом” из одноименного города — 5:1 (А.Кисурик — 4, А.Тикие) и магнитогорским “Металлургом” — 2:1 (А.Кисурик, О.Павлов).

ЛИЧНЫЕ СЧЕТЫ

Армейцы Хабаровска встречались с омскими динамовцами всего два раза. Это произошло в прошлом сезоне. В первом круге наши футболисты принимали омичей на своем поле и одержали уверенную победу со счетом — 3:0. Мячи в той встрече забили П.Бондаренко, А.Кандалинцев и М.Швецов. Армейцы выступали в следующем составе: С.Соромытько, А.Молчанов, Л.Матушков, В.Ванюшин, М.Семенов, А.Надтоха (П.Митиенко), М.Швецов, А.Кандалинцев (В.Жмурко), Э.Шпилько, В.Бегичев, П.Бондаренко.

Во втором круге в Омске матч между динамовцами и нашими земляками завершился вничью — 1:1. Вначале П.Бондаренко на 40-й минуте открыл счет, а буквально через две минуты динамовец А.Кисурик с пенальти восстановил равновесие. В этом матче армейцы выступали в следующем составе: С.Соромытько, А.Молчанов, С.Козлов, В.Ванюшин, М.Семенов, П.Митиенко (Л.Матушков), М.Швецов, О.Скоркин, М.Иванов (Т.Шульга, А.Надтоха), И.Протасов, П.Бондаренко.

НАШ КАЛЕНДАРЬ

Сегодняшней игрой армейцы завершают свою первую домашнюю серию в новом сезоне. А вот, что их ждет дальше:

МАЙ

5. “Самотлор XXI” — СКА
8. “Иртыш” (Тобольск) — СКА
15. СКА — “Мотор”
18. СКА — “Междуреченск”
26. “Динамо” (Як.) — СКА

ИЮНЬ

5. СКА — “Торпедо”
8. СКА — “Динамо” (Бр.)
16. “Металлург” (Нк.) — СКА
19. “Виктория” — СКА
26. СКА — “Кузбасс”
29. СКА — “Томь”

ИЮЛЬ

7. “Селенга” — СКА
10. “Ангара” — СКА
17. СКА — “Амур”
31. СКА — “Самотлор XXI”

АВГУСТ

3. СКА — “Иртыш” (Тобольск)
11. “Мотор” — СКА
14. “Междуреченск” — СКА
21. СКА — “Динамо” (Як.)

СЕНТЯБРЬ

1. “Динамо” (Бр.) — СКА
4. “Торпедо” — СКА
11. СКА — “Металлург” (Нк.)
14. СКА — “Виктория”
22. “Кузбасс” — СКА
25. “Томь” — СКА

ОКТЯБРЬ

2. СКА — “Ангара”
5. СКА — “Селенга”
13. “Амур” — СКА
23. “Иртыш” (Ом.) — СКА
26. “Динамо” (Ом.) — СКА